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1O... | Le pluriel des noms en -ou ,

r

Les noms ferminés par —Ou prennent un =S au pluriel.

Exemples: le clou = les clous  un bisou = des bisous

Pour te souvenir des 7 exceptions, voici une petite phrase a connaitre par coeur :
"Viens mon chou, sur mes genoux, je te donnerai des bijoux et des joujoux, mais ne jette pas

de cailloux au hibou qui a des poux !"
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Les mols suivanfs prennent un =X au pluriel :
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O... Le pluriel des noms en -al

Les noms ferminés par —al se ferminent par —auX au pluriel.

un animal = des animaux le journal = les journaux
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Exemples :

Les mofs suivanfs prennent un =S au pluriel : A
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